

CORRECTIONS

In the paper "Non-Alcoholic Cirrhosis of the Liver in the Tropics" (*Gastroenterologia Japonica*, Volume 15, No. 5, October, 1980), the second author's name is misspelled. It should be "KATUYAR". Any records kept under the author's name should be adjusted accordingly.

In the paper "Fecal Bile Acid Analysis in Healthy Japanese Subjects Using a Lipophilic Anion Exchanger, Capillary Column Gas Chromatography and Mass Spectrometry" by Noritoshi TANIDA, M.D., Yutaka HIKASA, M.D., Motonobu HOSOMI, M.D., Masamichi SATOMI, M.D., Isao OOHAMA, M.D. and Takashi SHIMOYAMA, M.D. (*Gastroenterologia Japonica*, Volume 16, No. 4, August 1981)

Page 370,

CHANGE

terification at C-24 position.

The detection of cholenoic acid in feces from a healthy subject is of particular interest. The unsaturated bile acid was already found in the

TO READ

acids including those esterified at the ring system^{18,22}) by this method. However, a work is going on to study the esterification at the ring system as well as to determine the mode of es-

terification at C-24 position.

The detection of cholenoic acid in feces from a healthy subject is of particular interest. The unsaturated bile acid was already found in the

terification at C-24 position.

The detection of cholenoic acid in feces from a healthy subject is of particular interest. The unsaturated bile acid was already found in the

Page 370, Line 4 in the legend of Fig. 2,

CHANGE TMS ethers of 3β

TO READ TMS ethers of 3β -ol- 5β

Page 370, Line 1 in the legend of Fig. 3,

CHANGE as methy- 5β -

TO READ as methyl- 5β -

Page 371 Line 1 of column 1,

CHANGE feces from patient with gallstones²²).

TO READ feces from patients with gallstones²²).